1

Aanmeldingsformulier

HARRY DE VROOME PENNING

Naam van project/object/idee/werkwijze kunstuiting: (onder welke naam staat het project in de streek/in de pers/bij de subsidiegevers bekend).

Genomineerde: (om welke persoon, instelling, organisatie gaat het)
Contactpersoon: (wie is contactpersoon t.a.v. nominatie)
Ligging project/object: (plaats/regio/streek/gemeente); (indien van toepassing: geografische aanduiding, evt. met topkaartje).

Betrokkenen/deelnemers: (wie zijn er bij betrokken)
Gebruikte subsidies/regelingen/bijdragen: (is er gebruik gemaakt van (overheids)subsidies of (particuliere) fondsen; zo ja welke)

Datum van realiseren/uitvoeren: (is het klaar/uitgevoerd; zo nee wanneer dan wel, of is het een lopend project) 

Aan wie moet de penning/stimuleringsprijs concreet worden uitgereikt (naam); (m.a.w. welke persoon/werkgroep/organisatie komt bij de uitreiking op het podium)
Waarom speciaal aan hem/haar/hen? (korte kenschets van de initiatiefnemer, trekker, stimulator, initiator, drijvende kracht, of korte beschrijving van de organisatie/werkgroep/instelling)
Bijlagen (s.v.p. literatuur, krantenknipsels, rapport, foto’s, kaartjes meezenden en eventueel websiteadres waar meer informatie te vinden is)

Nadere info bij:
Het secretariaat van de Harry de Vroome Penning, t.a.v. Paulien Zomer, tel. 06-41864390, 
e-mail p.zomer@drentslandschap.nl.

Dit aanvraagformulier kan worden opgestuurd naar:  Werkgroep Harry de Vroome Penning, Postbus 83, 9400 AB Assen of via e-mail: communicatie@drentslandschap.nl

